

成武文亭湖惊现“国宝”娃娃鱼

共两条,因状态不佳,已被送往菏泽三沙海洋世界治疗、暂养



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕)7月12日,成武居民王宝运在文亭湖畔垂钓时,发现了两条状态不佳的娃娃鱼,便相继将它们打捞上岸并报警。此后,经县水产服务中心与市主管部门协调,这两条娃娃鱼被送往菏泽三沙海洋世界治疗、暂养,待恢复健康后,再寻觅合适的水域放生。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,王宝运是位垂钓爱好者,7月12号一早,他像往常一样到文亭湖畔垂钓,刚把鱼漂扔进湖里,鱼儿还未上钩,就看见水面上突然浮上来一个东西。

“起初,我以为是个大点的甲鱼,等它第二次浮到水面上时又感觉不像,便拿着抄网把它捞了上来。这一捞不要紧,才知是条娃娃鱼。”王宝运抑制不住内心的激动说,“我正要报警,旁边

的水面上又浮出一条娃娃鱼。当时它已经不会动了,我赶紧捞了上来,随即报警。”

接警后,成武县公安局城关派出所民警立即赶到现场了解情况,并与县水产服务中心取得联系。

经技术站专家鉴定,这两条鱼是中国大鲵,也就是咱俗称的娃娃鱼,一条八斤多,身长近九十公分;一条六斤多,身长近八十多公分。见两条娃娃鱼的状态不佳,我县暂时不具备治疗收养条件,工作人员便与市级主管单位取得联系,寻求救助。”县水产服务中心副主任刘松涛介绍,

刘松涛也就此呼吁:“发现类似事情,请及时与公安部门和县水产服务中心取得联系,让我们共同保护成武的碧水蓝天。”

牡丹晚报全媒体记者了解到来,娃娃鱼学名大鲵,常栖息在海拔1000米以下的溪河深潭内的岩洞、石穴之中。采访中,县水产服务中心水产技术推广站站长张庆表示,这不是第一次在成武县境内发现娃娃鱼,以前在清理北大沟河道时也曾发现过。

近年来,成武县高度重视生态环境建设,伯乐故里·水韵新城的生态环境不仅给群众带来了幸福感,也吸引了大批鸟儿前来安家,“网红鸟岛”远近闻名。

颜值 PRO 双城媒体品鉴会收官



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 宁兆霞)7月9日,吉利汽车—缤越PRO菏泽-泰安双城试驾品鉴会在菏泽拉开序幕。吉利缤越PRO作为吉利旗下热卖的PRO版车型,此次极致之旅,为到场的媒体点燃一场性能与时尚的盛宴。

7月9日早晨,菏泽众媒体记

者来到菏泽吉豪吉利4S店。九点三十分,在店内经过了安全培训及出行路线讲解后,浩浩荡荡的车队从菏泽吉豪吉利4S店正式出发,前往目的地。

在135公里、几乎2个小时的驾驶旅途中,媒体记者们更加深刻地体验了缤越PRO的PRO必胜技——

颜值 PRO、智慧 PRO、驾乘 PRO、互联 PRO 等领先同级的实力。

BMA模块化架构的高拓展性和高灵活性,百公里加速仅需7.9s,L2级别自动驾驶技术以及“你好,缤越”智能语音交互系统等展现了“高动力智慧 SUV”缤越 PRO 的“天生好底子”,中国钢炮让驾乘的嘉宾感受到了无惧出行、健康出行的快感,随时随地都能吉刻出发。

在沿途的欢声笑语中,车队抵达了本次活动的目的地——泰安东平湖。在和泰安的小伙伴成功会师后,嘉宾们纷纷打卡秀出自己的 PRO 值,留下美好的记忆。

牡丹晚报全媒体记者了解到,吉利缤越 PRO 从配置到技术,已经领先了同级别竞争对手

“先别录,钱给你大大的……”

“酒司机”被查欲贿赂交警;呼气测试酒精值超300,涉嫌醉驾

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)“先别录,钱给你大大的……”一男子酒后驾驶无牌三轮摩托车被定陶交警大队查获后,竟提出这样的要求。

7月14日,牡丹晚报全媒体记者从定陶交警大队了解到,7月13日晚,人民路中队在定陶区兴华路与人民南路交叉口开展夜查行动。21时许,一辆无牌摩托三轮车被执勤交警拦下,驾车男子身上散发出浓重的酒味。随后,该男子被带上警车进行呼气式酒精检测。经呼气测试,这位名叫杨某的驾驶员血液中酒精含量高达301mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。随后,执勤交警将杨某带至医院抽取血样。

在前往医院途中,杨某声称

自己是外地人,在定陶很不容易,并失声痛哭,求执勤交警放过自己;看到执勤交警不为所动,杨某又求执勤交警不要录像,并提出给执勤交警钱,好放过自己,被执勤交警拒绝。最终,杨某被执勤交警带至医院抽血。

定陶交警部门表示,最终的处罚要以抽血检测结果为依据,如果杨某血液中酒精含量在20mg/100ml至80mg/100ml之间,他将因饮酒驾驶机动车受到罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚;如果血液中酒精含量超过了80mg/100ml则构成醉酒驾驶机动车,将会受到吊销驾驶证、五年内不得重新取得驾驶证的处罚,同时还会被依法追究刑事责任。

男子丢失手机,民警3小时找回

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙)7月12日,单县楼镇居民谢某在当地某超市工作时不慎将自己的手机丢失,由于手机内存储着该超市非常重要的账单,连忙报警。经民警全力查找,3小时物归原主。

7月12日,单县一超市经理谢某来到县公安局局楼镇派出所求助,称自己的手机在工作时不慎丢失,由于其中存储着重要账单,如果找不到,可能会给超市造成非常大的损失。

值班民警了解情况后,立即

赶往超市调取内部监控,发现谢某从裤兜里掏东西时,手机掉在地上,被一名前来购物的女子捡走,但监控视频看不清该妇女具体面貌。于是,民警继续调取女子离开后沿途监控,经过近3个小时的追踪和走访,找到了捡拾谢某手机的王某某。

谁知,王某某并不承认自己曾捡到手机。但经过民警一番思想教育,王某某最终将手机交回,返还给谢某。

次日上午,谢某带着一面锦旗来到楼派出所,向民警表示感谢。

也是吉利与沃尔沃联合研发,传动效率高达97%,0.2秒内即可完成换挡。缤越PRO高功率车型百公里加速仅需7.9s,百公里制动36.5m,综合油耗低至百公里6.3L,动力性能和燃油经济性上在同级1.5TD车型中处于全面领先。

吉利缤越PRO—中国钢炮,实至名归!

希望大家有时间可以到店进行赏车试驾。快乐人生,吉利相伴!

